
  

 

 
 
 
 
 
 

 

 

木々の緑色がだんだんと濃くなってきました。今年は，例年に比べると 3 週間も 

早い梅雨入りとなりましたが，１学期も半ば，子どもたちは新しいクラスにも慣れ， 

元気に学校生活を送っています。 

 マリーゴールド・ホウセンカは子どもたちのこまめな水やりのおかげもあり，芽 

を出し，葉もついてきました。また，子どもたちの成長も授業や遊びを通して感じ 

られるようになってきています。 

 寒かったり暑かったりと天候も定まらず体調を崩しがちですので，子どもたちが 

規則正しい生活を送ることができるよう，ご支援ください。 

  

 

 

  
 

茨木市立東小学校 

3 年学年だより NO．３ 

６月 1 日（火） 

国語・・・メモを取りながら話を聞こう 調べて書こう，わたしのレポート 

社会・・・わたしたちの市のようす 

総合・・・調べようわたしたちのまち  タブレット学習  ローマ字学習 

算数・・・たし算とひき算  ぼうグラフ   

理科・・・チョウをそだてよう  植物の育ちとつくり  風とゴムの力のはたらき 

音楽・・・茶つみ きれいなソラシ テスト 

図工・・・ちょうのたんじょう   チーコマ                    

体育・・・ハードル走 （マット運動） （水泳） ※ 

道徳・・・よごれた絵 友だち屋 日曜日の公園で 

外国語・・・How are you? How many? 

3 日（木） 歯科検診 

10 日（木） 遠足 （予備日 18 日（金）） 

16 日（水） 眼科検診 

18 日（金） プール開き※ 

21 日（月）～27 日（日） 家庭学習週間 

３０日（水） 地区児童会（集団下校） 

 

※緊急事態宣言・まん延防止措置等が継続の場合、プール開きも延期となりま

すが、水泳セットは１８日までにご用意をお願いいたします。 

 

緊急事態宣言の延長にともな

い、残念ながら遠足は中止とな

りました。１０日は給食がない

ため、お弁当の用意をお願いい

たします。１８日の予備日は、

給食があります。 

21 日（月）～27 日（日） 

今年度１回目の家庭学習週間を行います。学校で学習したことを身につけ，家庭での

学習習慣の定着を目的に実施します。 

期間中，がんばりカードを持ち帰ります。ご家庭からもお子様の頑張りを褒め，励まし

ていただきたいと思います。ご理解・ご協力，よろしくお願いいたします。 

今年度の学年委員さんが決まりました。１年間、よろしくお願いいたします。 

３年２組    ３年２組    

３年１組    ３年２組    

※裏面に水泳指導についてのお知らせを載せています。合わせてご覧ください。 

※マスクの着用について…本日、教育委員会からの通知にありましたように、熱中症のリスク

等を考え、運動時・登下校時など、マスクをはずす場面があります。ご理解・ご協力をお願い

いたします。ご相談等ございましたら、担任までお知らせください。 



 

 

  

２１日（月）から水泳が始まる予定でしたが、緊急事態宣言の延長が決定したため、宣言・まん延防止措置等が明け次第、時期をみて始める予定です。はじめは小プールで水慣

れをし、今年からは「25m の大プール」にも挑戦します。初めは不安もあるかとは思いますが，少しずつ慣れていって泳ぎを楽しんでいくことができるよう、指導にあたります。 

 

●水泳の事前健康調査…４日（金）まで 【連絡封筒に入れて提出】 

●水泳セット…１８日（金）まで 

 

 

●持ち物には、学年・組と名前を必ず書いてください。 

 

●水泳のある日は、「水泳カード」（後日配布します）に、体温などを記入し、提出してください。 

 必ず保護者の方の記入・押印が必要となります。水泳帽、水着、水泳カード忘れ、また体温未記入・押印なしの場合、プールには入れません。 

 ※水泳カードの提出をもって、体温の確認とするため、水泳授業日は健康観察カードの提出は不要です。 

 

●18 日（金）に水泳の事前点検を行いますので、水着セット・ビーチサンダルを持たせて下さい。 

  特に水着やビーチサンダルのサイズ等、事前に点検・ご用意をお願いいたします。 

 

 ●髪の毛が長い場合、自分で髪の毛をすべて帽子に入れ、帽子をかぶれるようにしておいてください。 

 

 

【３年生の水泳時間】 ※天候次第では曜日の変更があります。その場合、連絡帳にてお知らせします。 

1 組・・・月曜日の 5 時間目 

2 組・・・木曜日の 4 時間目 

 
 
 
 
 

→そのほか、詳しくは，先日配布した学校だより（No.4）を必ずご確認ください。 

今年は，密集をさけるため、原則週に 1 回実施で、 

クラスごとに授業をおこないます。 

□水着 

□帽子（赤） 

□バスタオル 

□ビーチサンダル 

□ゴーグル（推奨） 

□ラッシュガード（フードがないもの・必要な人のみ） 

□プールバッグ 

□水泳カード（事前に平熱をご記入ください） 
 

★すべてに学年・組・名前の記入をお願いします 

３－〇 

鮎川 


